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53 - MLÁDEŽ 
 Nacionální socialismus oslovuje všechny skupiny a vrstvy národa stejně, ale vždy 
nacházel obzvláště silnou přitažlivost a podporu mezi mládeží. To platí zejména v 
době boje, kdy nacionálně socialistická strana (viz Nacionálně socialistická 
německá dělnická strana) se svým úsilím o revoluci oslovuje přirozené bojové 
instinkty mládeže a uprostřed všeho 
materialismu a dekadence vládnoucího 
mínusového světa naplňuje svým 
hodnotovým idealismem dosud 
dezorientovaný život mladých lidí 
hodnotami a smyslem. Naopak národní 
socialismus - jak v době boje, tak po 
revoluci v národně socialistickém 
lidovém státě - vidí mládež z dvojího 
úhlu pohledu: 

 Využívá přirozeného sklonu 
mládeže ke vzpouře pro svou 
nepřetržitou kulturní revoluci, 
která pokračuje i po převzetí 
moci, a totální mobilizaci státu. 

2.  Teprve ve třetí porevoluční 
generaci - první mládeži 
formované výhradně 
nacionálním socialismem - bude 
možný nezvratný přechod k 
Novému řádu. K tomu je 
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zapotřebí totální imprinting a výchova ze strany státu a strany a komplexní 
bojová a profesionální elitní výchova této mládeže (viz také Elita a 
Führerprinzip). Bojové elitní vzdělávání začíná již v době boje, odborné 
vzdělávání především prostřednictvím elitních škol po revoluci (viz Elitní 
vzdělávání). 

Gesinnungsgemeinschaft Nové fronty v současnosti usiluje především o 
formování kádrů v duchu a tradici Sturm-Abteilungen NSDAP s jejich etikou 
politického vojáka. Proto přitahuje především mladé Němce, svěřuje jim již v 
raném věku vysokou odpovědnost a funkce a je jisté, že budou utvářet budoucnost 
Německa. 

KDO VYHRAJE MLÁDEŽ, TEN ROZHODNE O BUDOUCNOSTI! 

 

54 - CADER 
Vdůsledku tragické historie Národně socialistické německé dělnické strany a 
jejího organizačního rozpadu po JdF 1945/56 usiluje nacionální socialismus nové 
generace o obnovu národně socialistické strany jako kádrového hnutí, místo aby se 
soustředil na vůdce:  

Současní nacionální socialisté se orientují na stranu, která je organizována podle 
vůdcovského principu, a ne na jednotlivou žijící osobnost. V boji proti zákazu 
nacismu a za znovuzaložení NSDAP proto Nová fronta podporuje formování 
kádrů a odmítá jakýkoli kult osobnosti. 

Nová fronta vytváří masové organizace a frontové organizace řízené národně 
socialistickými kádry. Tyto kádry tvoří páteř politického boje. Kádry jsou míněni 
ti národní socialisté, kteří žijí ve zvláštní míře v souladu s etikou národně 
socialistického dělnictva a vojenství a kteří to prokazují neúnavnou oddaností a 
obětavostí, věrností a disciplínou vůči straně. 

 Kádry jsou zárukou jednoty hnutí; jejich loajalita a disciplína zabraňují 
vážným rozkolům a vnitřním sporům. 

 Kádry jsou se svým nasazením a obětavostí hnací silou politického boje a 
tvoří tak páteř strany bez ohledu na výkyvy v počtu členů a sympatie lidu. 

 V dobách pronásledování a zákazů kádry díky své vnitřní jednotě a věrnosti 
myšlence zajišťují přežití jako společenství idejí a pozdější znovuzaložení 
organizací. 

Kádry jsou formovány v politickém boji a v odporu proti agitaci, pronásledování a 
zákazu až po věznění za své názory, a poté jsou speciálně školeny, tedy seznámeny 
se svými úkoly a odpovědností, připravovány a následně podle toho nasazovány. 
Formování kádrů je prvním krokem k formování elity (viz Elita). 

Po revoluci již nejsou nutné přirozené zkoušky období boje, jako je 
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pronásledování a útlak. Ve stejné míře musí nové překážky, zkoušky a stále 
ostřejší předpoklady vytvářet i sama strana, aby nadále podporovala formování 
kádrů a elit a v zárodku potlačovala jakékoli ochabování, buržoazizaci a vládu 
velkých. Tímto způsobem strana vytváří podmínky pro překonání buržoazního 
věku (viz buržoazie) věkem dělníka a umožňuje tak uskutečnění Nového řádu. 

  

55 - KAMARÁDSTVÍ 
 Jako světonázor biologického humanismu vychází národní socialismus z reality 
života určené přírodními zákony, a proto logicky definuje člověka jako společnou 
bytost. Teprve společenství - především společenství vlastního národa (viz 
Volksgemeinschaft) - činí člověka člověkem, dává jeho životu smysl a hodnotu a 
umožňuje jeho přežití a vyšší rozvoj jako druhu. Myšlenka společenství je tedy 
ústředním jádrem národního socialismu. 

Protože však lidé jsou jedinou známou formou života, která má svobodnou vůli, a 
mohou tedy žít - i když za cenu úpadku - alespoň dočasně v rozporu s 
biologickými zákony života, potřebují lidská společenství vědomou a stálou vůli k 
soudržnosti, aby se udržela: Bez věrnosti není společenství. Potřebují však také 
vzájemný vztah, který tuto vůli probouzí a posiluje - potřebují kamarádství: 

Kamarádství je předpokladem společenství! 

To platí pro všechna lidská společenství, ale samozřejmě především pro ta, která 
na sebe vzala historický úkol vybojovat jako nositelé vůle národů árijské rasy (viz 
Árijci) cestu k vývoji odpovídajícímu jejich druhu a přirozenosti, ke svobodě a k 
Novému řádu: pro nacionálně socialistické světové hnutí a jeho národní strany (viz 
Nacionálně socialistická německá dělnická strana). A uvnitř strany potřebuje 
především forma života a organizace jejích politických vojáků soudružství (viz 
Soldatentum a Sturm-Abteilung). Musí totiž především vydržet a překonat tlak 
pronásledování v době boje. Proto je přikázání: "Buď kamarádský!" pátým 
přikázáním v životním postoji politického vojáka, hned po požadavcích víry, boje, 
disciplíny a věrnosti. 

Síla strany a jejího nezničitelného ideového společenství je zakořeněna ve věrnosti 
národních socialistů ideji a straně a ve vzájemném kamarádství. Proto je vedle 
zrady nejhorším zločinem proti straně nedostatek soudružství! 

Kamarádství není přátelství, není založeno na osobních sympatiích, ale na 
společné vůli dosáhnout stejného cíle. Národní socialista pomáhá svému 
kamarádovi, podporuje ho a brání, v případě potřeby i s nasazením vlastního 
života, nikoli proto, že je mu druhý člověk osobně sympatický, ale proto, že oba 
bojují za stejný cíl. Osobní pocity nesmí nikdy zatěžovat nebo dokonce ohrožovat 
vnitřní strukturu a vnější vliv strany a SA. Proto stojí povinnost kamarádství 
vysoko nad jakoukoli osobní náklonností nebo nelibostí. Ti, kdo sdílejí stejné 
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přesvědčení a bojují za něj společně podle svých sil, jsou soudruzi, a mají tedy 
stejné právo na domov, porozumění, pomoc a ochranu v rámci národně 
socialistického společenství, stejně jako mají povinnost uplatňovat soudružství na 
oplátku: 

NÁRODNÍ SOCIALISTA - BUĎTE SOUDRUZI! 

 

56 - BOJ 
 Jako světonázor biologického humanismu předpokládá národní socialismus 
realitu života určenou přírodními zákony. Jedním z nejdůležitějších biologických 
zákonů života je vedle dědičnosti a diferenciace boj. Tento boj o existenci, který 
vede k silnějšímu rozmnožování, a tím k přežití nejživotaschopnějších forem 
života, k omezování rozmnožování, a tím k postupnému zániku méně 
životaschopných forem života a k vyhubení životních forem, které se k životu 
nehodí a jsou méněcenné, odpovídá základním aristokratickým principům přírody, 
výběru a vývoji toho nejlepšího. Boj je tedy otcem všech věcí a hybným 
principem zachování druhů a jejich vývoje. 

Protože však člověk jako jediná známá forma života má svobodnou vůli, a proto 
může za cenu úpadku dočasně žít jako jedinec, jako ve společenství, v rozporu s 
biologickými zákony přírody, musí lidé, kteří chtějí přežít a rozvíjet se, sebrat 
vědomou vůli žít v souladu s druhem a přírodou, uznat boj jako základní princip 
života a najít bojový postoj k životu. Tuto vůli v lidech árijské rasy (viz árijci) 
probouzí a udržuje nacionální socialismus. Až do úplného uskutečnění Nového 
řádu působí jako nositelka vůle lidu Národně socialistická strana (viz Národně 
socialistická německá dělnická strana). 

Závazek národního socialismu k boji, jeho vůle k boji jako důležitému životnímu 
principu, neznamená oslavu války, která se v době prostředků hromadného ničení 
zvrhla v minusovou selekci. Tento závazek a tato vůle se spíše realizují ve dvou 
základních politických požadavcích: Komunitní myšlení a elitní vzdělávání. 

Protože člověk je především komunitní bytost, není to hrdinný individuální 
bojovník, kdo sám zajišťuje přežití ras a národů, ale musí být začleněn do 
bojujících komunit, aby tento boj o existenci vedl účinně a úspěšně. 

Aby se však tato společenství utvářela v souladu se svou povahou a druhem, 
vyžaduje život společenství neustálý vnitřní výběr militantní elity a její rozdělení 
podle vůdcovského principu. Idea společenství a formování elity společně 
umožňují vytvoření národně socialistické strany, národně socialistického státu a 
nakonec hrdého a svobodného národa, který úspěšně přežije boj o existenci (viz 
také Hrdost a svoboda). 

Před uchopením moci je boj za národně socialistickou stranu především bojem za 
revoluci. Jeho etickým (viz etika) ztělesněním je životní postoj politického vojáka 



5 

uvnitř strany. Po požadavcích víry a disciplíny je tedy přikázání "Bojuj!" třetím 
přikázáním pro politické vojáky: 

BOJ JE ŽIVOTEM POLITICKÉHO VOJÁKA! 

Organizačně je tento bojovný životní postoj ztělesněn ve Sturm-Abteilung strany. 

  

57 - KAPITALISMUS 
 Kapitalismus je ekonomický řád demokracie západního typu a je založen na 
neustálém apelování na nejnižší lidské pudy: Egoismus, závist a majetnictví. V 
kombinaci s ideologií liberalismu vytváří životní a ekonomický řád liberálního 
kapitalismu, který se svým materialismem a hodnotovým relativismem stává 
motivem úpadku árijské rasy (viz Árijec). Ve státě nachází tento systém 
vládnoucího mínusového světa své vyjádření v parlamentarismu. 

V rozporu s tím, co tvrdí marxismus, není soukromé vlastnictví výrobních 
prostředků charakteristickým znakem kapitalistického ekonomického systému a 
příčinou jeho vykořisťovatelského a protidělnického charakteru, kapitalismus je 
spíše takový ekonomický systém, v němž jsou peníze a vlastnictví peněz středem 
veškeré činnosti, v němž platí zvrácený princip, že peníze "pracují a vynucují si 
úrok (viz úrokové otroctví). To nakonec vede k tomu, že ti, kteří mají dostatek 
peněz, je nechávají "pracovat" za sebe a sami pracovat nemusí. Protože však ve 
skutečnosti vždy pracuje člověk, a nikoli kapitál, znamená kapitalismus 
vykořisťování pracovní síly těch, kteří nemají žádný nebo jen malý kapitál, 
kapitalisty. 

Toto domácí vykořisťování kapitalismem s jeho otroctvím úroku se opakuje v 
mezinárodním měřítku mezi státy, přičemž světové vysoké finance se zde jeví jako 
kolektivní vlastník kapitálu, ba dokonce jako jeho tvůrce. Vrcholem úrokového 
otroctví je totiž moc malé kliky kapitalistů nad měnovým systémem téměř všech 
států a nad světovým měnovým systémem jako celkem. Suverenita většiny států 
světa se tak stává iluzí. Za ekonomickými vykořisťovatelskými zájmy světových 
vysokých financí stojí také snaha o ovládnutí světa sionismem, jehož je nástrojem. 

Proti kapitalismu a jeho otroctví úroku staví národní socialismus svůj völkisch 
socialismus, který do centra veškeré hospodářské činnosti nestaví kapitál, ale 
práci. Člověk tu není pro ekonomiku a ekonomika tu není pro kapitál, ale kapitál 
má sloužit ekonomice a ekonomika má sloužit člověku! Ekonomickou formou 
tohoto socialismu je korporativismus. Tímto způsobem národní socialismus 
překonává kapitalismus a uskutečňuje cíl dělnického hnutí: antikapitalistický, 
socialistický řád svobody a spravedlnosti. 

 

58 - TŘÍDNÍ BOJ 
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 Pro ideologii marxismu je třídní boj hybným principem dějin světa, které jsou 
podle této teorie osudově určovány výhradně výrobními vztahy a z nich 
vyplývajícími třídními konflikty. Podle této teorie se přechod od feudalismu k 
vládě buržoazie a od ní k diktatuře proletariátu a nakonec k beztřídní společnosti 
se společným vlastnictvím výrobních prostředků a bez struktur nadvlády odehrává 
nevyhnutelně a neúprosně v třídním boji. Podle marxismu je stát pouze nástrojem 
vykořisťovatelských tříd v třídním boji, slouží k udržení soukromého vlastnictví 
výrobních prostředků a zaniká, když je toto vlastnictví celosvětově odstraněno. 

Jako politická a ekonomická teorie byl marxismus již dávno vyvrácen a žije pouze 
jako sekulární náhražka náboženství, v níž je třídní boj výrazem vývoje lidstva, 
který je mylně považován za nevyhnutelný nebo dokonce "vědecky prokázaný". 

Naproti tomu nacionální socialismus nezná žádný historický determinismus s 
nevyhnutelnými a neodvratnými mezistupni a konečnými stavy, ale zná zákony 
života určené přírodními zákony, které nepředpovídají výsledek světových dějin, 
ale umožňují konstatovat, které příčiny povedou k jakým následkům. 

Tři nejdůležitější zákony života, jak je uznává biologický humanismus jako 
vědecká epistemologie národního socialismu, jsou:  

Dědičnost, diferenciace a selekce v boji o existenci. Z tohoto pohledu je rasový 
boj hybným principem světových dějin - nikoli však jako osudový běh dějin s 
pevným koncem, ale jako otevřený boj o přizpůsobení a přežití ras a národů s 
cílem zachovat a rozvíjet druhy podle neměnných přírodních zákonů. 

Nicméně národní socialismus uznává také existenci třídních bojů, v nichž proti 
sobě stojí kliky vykořisťovatelů a vykořisťované masy lidí. Třídní boj však není 
založen na soukromém vlastnictví výrobních prostředků, ale na otroctví úroku - a 
to nejen na domácím, ale i na mezinárodním poli. V důsledku toho národní 
socialismus vyzývá ke zrušení otroctví úroků - například v bodě 11 stranického 
programu Národně socialistické německé dělnické strany. 

Třídní boj je mezinárodní (vykořisťování národů závislých na zájmech) i národní - 
jak ve společenském řádu liberálního kapitalismu, tak v řádu marxismu. V tomto 
třídním boji stojí národní socialismus jako historický dědic dělnického hnutí 
důsledně na straně vykořisťovaných a za svobodu národů. Nakonec vítězně ukončí 
třídní boj prostřednictvím etiky pracujícího lidu, zlomením otroctví úroků, 
realizací völkisch socialismu, stejně jako prostřednictvím sociálního a 
ekonomického řádu korporativismu - a vytvoří tak skutečnou Volksgemeinschaft. 

  

59 - KORPORATIVISMUS 
 Korporativismus je forma organizace národního hospodářství po uskutečnění cílů 
völkisch socialismu, o které usiloval a které realizoval národní socialismus. 
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Zatímco kapitalismus je mechanistickou formou organizace národního 
hospodářství a je založen na nejnižších lidských pudech - závisti, egoismu a 
majetnictví - korporativismus realizuje organické národní hospodářství, jehož 
principem je: 

VEŘEJNÝ ZÁJEM PŘED VLASTNÍM ZÁJMEM! 

Korporativismus je tedy založen na národně socialistické etice dělníka. Každý, 
kdo pracuje pro národní společenství na svém místě podle svých sklonů, 
schopností a ze všech sil, je dělníkem - tak vychovává člověka národní 
socialismus. V nadcházejícím národně socialistickém lidovém státě (viz stát) však 
budou všichni pracující organizováni podle svých pracovních oborů ve velkých 
korporacích strukturovaných podle profesního klíče, a vytvoří tak jedinou velkou 
frontu práce - to je cíl korporativismu. 

Spoluzodpovědnost a spoluorganizace lidového soudruha ve státě se pak již 
nebude uskutečňovat prostřednictvím mechanických aparátů současných 
systémových stran, kde vždy zůstávala jen iluzí, ale stane se skutečností v 
korporacích. Člověk se totiž nerodí do stran, které mu zůstávají vždy cizí, ale 
vyrůstá a žije v organickém národním společenství a většinu svého života pracuje 
pro národní společenství a v jeho národních ekonomických organizačních 
strukturách. V tom tedy spočívá základ svobody a spoluodpovědnosti, o kterou 
usilují (viz také podíl na zisku). Státní rámcové plánování národního hospodářství 
se provádí také prostřednictvím podniků (viz Plánování). 

Integrace korporací do státu probíhá politicky za pomoci jejich vedení Areitsfront, 
která je zase složkou Národně socialistické strany (viz Národně socialistická 
německá dělnická strana). Institucionálně se uskutečňuje prostřednictvím 
korporativní struktury národně socialistického lidového státu, jak je uvedeno 
například v bodě 25 stranického programu NSDAP, jehož vrcholem je 
Ständeparlament jako nejvyšší a ústřední reprezentace lidu. 
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25. 

     Všichni v továrně věděli, že jsem nacista. V továrně však bylo téměř 100 % bělochů a nežidů, takže moje politi-
ka byla spíše předmětem vtipkování než vášnivých debat pro nebo proti. (Lidé se nezapálí pro White Power, aniž 
by je "dostatečně" probudila nebělošská verbež... nebo se nerozzlobí proti White Power, aniž by proti ní agitovali 
Židé a bílí liberální přeběhlíci). 

   Jednoho dne mě zavolali do kanceláře. 

   "Možná je to FBI," poznamenal jsem žertem ke svým spolupracovníkům. 

   Ve skutečnosti to byla FBI! 

   Když jsem se vrátil, kolega se mě zeptal, co se děje. 

   "Aha, nakonec to byla FBI," odpověděl jsem. Nikdo tomu samozřejmě nevěřil. 

   Ale šeptanda funguje rychle, takže se brzy dozvěděli pravdu. 

   V dobách před Watergate FBI ráda "navštěvovala" zaměstnavatele, sousedy, přátele a příbuzné, aby ztrapnila a 
zastrašila politické odpůrce systému. Ale všichni výše uvedení už o mém politickém přesvědčení věděli. Takže 
všeobecné reakce byly: "No jo, já vím, že je to nacista. Ale je to milý chlapík." 

   Jejich neschopnost vyděsit lidi musela být pro chudáky federály velmi frustrující. 

   Tsk, tsk! 

 

 

26. 

   Továrna nebyla klimatizovaná a v létě v ní bylo velké horko, často přes 100 stupňů. Jednou bylo dokonce 110! 

   Celá moje posádka si našeho fanouška samozřejmě velmi oblíbila. 

   Bohužel, když jsme ráno přišli do práce, náš milovaný ventilátor často chyběl. Zřejmě nám ho ukradli pracovníci 
druhé nebo třetí směny z jiných pracovišť, když jsme ho nehlídali. Když jsme ho hledali v závodě, "noví majitelé" 
se vždy zapřísahali, že je to jejich ventilátor, a odmítali ho vrátit. 

   Jednoho dne mě napadlo řešení: Na náš větrák jsem nalepil nálepku s hákovým křížem NSDAP/AO. 

   Když se mi ztratil příště, snadno jsem ho našel. Přistoupil jsem k nejbližšímu pracovníkovi a naštvaně se zeptal: 
"Kdo na ten větrák nalepil tu nacistickou nálepku?! 

   "Já ne, to není náš fanoušek. Byl tady, když jsme začínali směnu," odpověděl nervózním, trochu vyděšeným 
hlasem. 

   "Já vím. Tu nálepku jsem nalepil na větrák. Je to můj větrák!" Opáčil jsem, když jsem zvedl větrák a odešel. 

   Moje posádka byla ráda, že dostala ventilátor zpět... ať už s nálepkou hákového kříže, nebo bez ní.   

Zábava pod hákovým křížem 
 

Sbírka anekdot, kterou sestavil Gerhard Lauck 
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